

HMM હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન

વહીવટી નીતિ માર્ગદર્શિકા

નાણાકીય સહાય નીતિ #: 1845

અમલમાં આવ્યાની તારીખ: જાન્યુઆરી 2016 ના રોજ એચએમએચ હોસ્પિટલ કોર્પોરેશનની રચના માટે 1 જાન્યુઆરી, 2018 ના રોજ સુધારણા કરવામાં આવી અને સંયુક્ત કરવામાં આવ્યું

હેતુ:

HMM હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન (હવે પછીથી "હોસ્પિટલ" તરીકે ઓળખવામાં આવશે)માં દર્દીની સંભાળ સાથે સંકળાયેલા તમામ શુલ્કની વસૂલાત અને દર્દી, બાંધકારી આપનાર અને હોસ્પિટલની ગ્રાહક સેવા અને નોંધણી સ્ટાફ વચ્ચેની ક્રિયાપ્રતિક્રિયાની પ્રક્રિયા માટેના સંચાલક નિયમોને ઓળખવા માટે પૂરી પાડવામાં આવેલ સુવિધાઓ.

આ નીતિનું પાલન કરવાથી હોસ્પિટલોના મહેસૂલ વસૂલાતમાં એકરૂપતા આવશે જ્યારે હોસ્પિટલો માટે જાણીતી પ્રતિષ્ઠા જાળવી રાખશે. આ નીતિનું પાલન કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળની જરૂરિયાતવાળા પાત્ર દર્દીઓ માટે ઉપલબ્ધ નાણાકીય સહાય વિકલ્પોની જાગૃતિમાં વધારો કરશે અને પ્રક્રિયાઓની રૂપરેખા આપશે જેના દ્વારા આ દર્દીઓ નાણાકીય સહાય માટે અરજી કરી શકે છે.

અમારા દર્દીઓ સાથે સંદેશાવ્યવહારમાં સુધારો કરીને, ભાવની પારદર્શિતા વધારીને, રોકડ વસૂલાત પૂર્વેની સેવામાં વધારો કરીને અને અમારા દર્દીઓને તેમની સંભાળના મૂલ્યને સમજવા માટે જરૂરી માહિતી પ્રદાન કરીને દર્દી/જાહેર સંબંધોમાં નોંધપાત્ર સુધારો લાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. વધુમાં, હોસ્પિટલો કોમ્યુનિટીના તમામ સભ્યો દ્વારા કવરેજની વધુ એક્સેસ પ્રદાન કરીને તેની સેવાઓની એક્સેસ વધારવાનો પ્રયાસ કરે છે.

એચએમએચ હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન; એચએમએચ હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન (હોસ્પિટલોના તબીબી કેન્દ્રોમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે: બેશોર મેડિકલ સેન્ટર, હેકેન્સેક યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, જેએફકે મેડિકલ સેન્ટર, જોહ્નસન રિહેબિલિટેશન સેન્ટર, જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, રારિટન બે મેડિકલ સેન્ટર, રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર અને સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર). આ પ્રદાતાઓએ તે સેવા આપતા સમુદાયોની તબીબી જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે એક મિશનની સ્થાપના કરી છે. યોગ્ય ધિરાણ અને સંગ્રહ પ્રોટોકોલ સાથે વ્યાપક નાણાકીય સહાય વિકલ્પો માટે પ્રતિબદ્ધ મજબૂત નાણાકીય નીતિ, હોસ્પિટલના મિશન માટે અત્યંત મહત્વપૂર્ણ અને આધારભૂત છે. HMM હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન ઈમરજન્સી અને ટ્રોમા સેવાઓ સિવાય પૂરી પાડવામાં આવતી સેવાઓ પહેલા તેના દર્દીઓને નાણાકીય જવાબદારીનો સંચાર કરીને કિંમત નિર્ધારણની પારદર્શિતાની નીતિ જાળવી રાખશે. નીતિ હંમેશા તેના દર્દીઓની નાણાકીય પરિસ્થિતિનો આદર કરશે અને NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ (ચેરિટી કેર), P.L.1992, પ્રકરણ 160 ના લાગુ પડતા ન્યુ જર્સીના કાયદા અનુસાર તેમાં સામેલ લોકોના ગૌરવને જાળવી રાખશે.

મહેરબાની કરીને નોંધ લેશો કે ઈમરજન્સી મેડિકલ ટ્રીટમેન્ટ એન્ડ એક્ટિવ લેબર એક્ટ ઓફ 1986 (EMTALA) અનુસાર, કટોકટીની તબીબી પરિસ્થિતિઓ ધરાવતી વ્યક્તિઓની ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતાને ધ્યાનમાં લીધા વિના તેમની તપાસ કરવામાં આવશે અને તેમને સ્થિર કરવામાં આવશે. આવી સેવાઓમાં વિલંબ થશે નહીં, નકારવામાં આવશે નહીં અથવા અન્યથા કોઈપણ કારણોસર અયોગ્ય ગણવામાં આવશે નહીં, જેમાં

યુકવણીને લગતી પૂછપરછ શામેલ છે, પણ તે સુધી મર્યાદિત નથી. એડમિનિસ્ટ્રેટિવ પોલિસી 558-1, પેશન્ટ ટ્રાન્સફર અને ઇમરજન્સી મેડિકલ ટ્રીટમેન્ટ એન્ડ એક્ટિવ લેબર એક્ટ (EMTALA) જુઓ.

I. અપફ્રન્ટ કલેક્શન્સ – સામાન્ય દર્દીની વસ્તી

નીતિ:

આ પોલિસીના હેતુઓ માટે, વીમાધારક દર્દીઓ માટે "સ્વ-યુકવણીનો ભાગ" દર્દી (અને/અથવા બાંધકારી આપનાર) દ્વારા ચૂકવવાપાત્ર રકમ તરીકે વ્યાખ્યાયિત થયેલ છે. કંપાસનેટ કેર રેટ શબ્દને વીમા વિનાના દર્દીઓ માટે સ્વ-યુકવણીના દર તરીકે વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવે છે. "સુવિધા" શબ્દ "સુવિધાનો ઉપયોગ" માટેના ભાવનો સંદર્ભ આપે છે અને ફિઝિશિયનની ઓફિસ અથવા ફિઝિશિયનની ફી માટેના ભાવોનો નહીં. "કોસ્ટ શેર" શબ્દ કપાતપાત્ર, સહ વીમો અથવા સહયુકવણી રકમનો સંદર્ભ આપે છે

સામાન્ય રીતે, દર્દી અને/અથવા બાંધકારી આપનારની નીચેની પરિસ્થિતિઓમાં સ્વ-યુકવણીની જવાબદારી

હશે: A. દર્દી પાસે સુવિધા સેવાઓ માટે સ્વાસ્થ્ય સંભાળ કવરેજ નથી.

B. દર્દી પાસે સુવિધા સેવાઓ માટે સ્વાસ્થ્ય સંભાળ કવરેજ છે; જો કે, જે સેવા પ્રદાન કરવાની છે તે તેના આરોગ્ય સંભાળ કવરેજ (ઉદાહરણ, કોસ્મેટિક સર્જરી) દ્વારા આવરી લેવામાં આવતી નથી.

C. દર્દી પાસે આરોગ્ય સંભાળ કવરેજ છે, જો કે, આરોગ્ય સંભાળ કવરેજની ચકાસણી પર, તે નિર્ધારિત કરવામાં આવે છે કે દર્દીને કોસ્ટ શેરની રકમ ચૂકવવાપાત્ર છે. આ રકમ વાર્ષિક કપાતપાત્ર, લાગુ સહ-વીમા, અથવા પૂરી પાડવામાં આવતી સુવિધા સેવાઓ માટે સહ-યુકવણીના રૂપમાં આવી શકે છે.

D. દર્દીને નેટવર્કની બહારની સેવાઓ માટે દંડ લાગે છે (HMMH હોસ્પિટલો નિર્દિષ્ટ નેટવર્ક્સ માટે બિન-ભાગીદારી છે). આ દંડ ચૂકવનારાઓ દ્વારા લાદવામાં આવે છે જ્યારે દર્દીની સારવાર નેટવર્કની બહારની સુવિધા અને/અથવા ફિઝિશિયન દ્વારા કરવામાં આવે છે. દર્દીઓના હોસ્પિટલ કવરેજના આધારે દંડ બદલાશે. .

નેટવર્કની બહારની આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓમાં પારદર્શિતા વધારવા માટે, HMMH દર્દીઓને જાહેર કરશે કે સુવિધા દર્દીના સ્વાસ્થ્ય લાભ યોજના સંબંધિત નેટવર્કમાં છે કે નેટવર્કની બહાર છે; દર્દીઓને સલાહ આપો કે, જો સુવિધા ઇન-નેટવર્ક હોય, તો દર્દી સામાન્ય રીતે ઇન-નેટવર્ક પ્રક્રિયા માટે લાગુ પડતા ખર્ચ સિવાયના અન્ય ખિસ્સામાંથી ખર્ચ ચૂકવશે નહીં, સિવાય કે દર્દી જાણી જોઈને, સ્વેચ્છાએ, અને સેવાઓ પ્રદાન કરવા માટે ખાસ કરીને નેટવર્કની બહારના પ્રદાતાની પસંદગી કરે; દર્દીઓને જણાવો કે, જો સુવિધા નેટવર્કની બહાર છે, તો દર્દીની નાણાકીય જવાબદારી હશે જે નેટવર્કની બહારની સુવિધા પર પૂરી પાડવામાં આવતી આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓને લાગુ પડે છે.

E. દર્દીએ વર્તમાન લાભ સમયગાળા (લાભ વર્ષ, કેલેન્ડર વર્ષ, અને/અથવા મહત્તમ જીવનકાળ) માટે તેમનું આરોગ્ય સંભાળ કવરેજ સમાપ્ત કરી દીધું છે.

જો દર્દી/બાંધકારી આપનાર પાસે સુવિધા આરોગ્ય સંભાળ કવરેજ હોય, તો વ્યક્તિએ સેલ્ફ-પે બેલેન્સ નક્કી કરવા અને/અથવા એકત્રિત કરવા માટે નીચેની માર્ગદર્શિકાઓનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ:

A. મેડિકેર ઇનપેશન્ટ કપાતપાત્ર - મેડિકેર ઇનપેશન્ટ કપાતપાત્ર - 2023 માટે મેડિકેર ઇનપેશન્ટ કપાતપાત્ર

\$1,600.00 છે.

B. મેડિકેર આઉટપેશન્ટ કોઇન્સ્યુરન્સ

જો દર્દી ગૌણ વીમા દ્વારા આવરી લેવામાં આવતો ન હોય, તો હોસ્પિટલ APC ચૂકવણી શેડ્યૂલ પર દર્શાવેલ સહ વીમા રકમ એકત્રિત કરવી આવશ્યક છે. સાચી રકમ "સહ વીમા" કોલમમાં મળી શકે છે. જો પૂરી પાડવામાં આવેલ

સેવા APC સૂચિમાં દેખાતી ન હોય, તો પૂરી પાડવામાં આવેલ સેવા (પુનઃસ્થાપન ઉપચાર, મેમોગ્રામ, MICU/AMB, ક્લિનિકલ વેબ, ડાયાબિટીસ શિક્ષણ, વગેરે) પર આધારિત યોગ્ય તબીબી ફી શેડ્યૂલનો સંદર્ભ લો.

કૃપા કરીને લાભાર્થીને સલાહ આપો કે આ અંદાજિત આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચ છે. જો જવાબદારી વધારે હોય, તો દર્દીને બેલેન્સ માટે બિલ આપવામાં આવશે. જો તે વસૂલ કરેલી રકમ કરતાં ઓછી હોય, તો દર્દીને વધારાની રકમ પરત કરવામાં આવશે.

C. મેડિકેડ

સામાન્ય રીતે, આવરી લેવામાં આવતી સેવાઓ સેવાઓ માટે પ્રાપ્તકર્તા/દર્દીના પિસ્સા બહારના કોઈ ખર્ચ નથી. જો કે, મેડિકેડના કવરેજના સ્તરના આધારે, સહ-વીમા અને/અથવા બિન-આવરી લેવામાં આવતી સેવા માટે આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચ થઈ શકે છે.

D. બ્લુ ક્રોસ અને બ્લુ શીલ્ડ કવરેજ

ઇલેક્ટ્રોનિકલી (RTE - રીઅલ ટાઈમ એલિજિબિલિટી અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટ) અથવા બ્લુ ક્રોસનો સંપર્ક કરીને દર્દીની જવાબદારી અથવા આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચ /કિંમતની પુષ્ટિ કરો. દર્દીની જવાબદારી અને/અથવા બિન-આવરી લેવામાં આવતી સેવા છે કે કેમ તે ચકાસો. ખર્ચ શેરની રકમ મેળવો અને દર્દીને જાણ કરો. ઇમરજન્સી ટ્રોમા સેન્ટર ("ETC") સહ-ચુકવણીની રકમ RTE પાત્રતા દ્વારા ચકાસવી જોઈએ

ચકાસણી અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટને એક્સેસ કરીને. જો RTE અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટ દ્વારા ચકાસવામાં અસમર્થ હોય, તો સહ-ચુકવણીની રકમ દર્દીના વીમા ઓળખ કાર્ડ પર મળી શકે છે. છેલ્લા ઉપાય તરીકે, લાગતાવળગતા ચૂકવનારનો સીધો સંપર્ક કરો.

E. કોમર્શિયલ અને મેનેજ્ડ કેર પેયર્સ

ઇલેક્ટ્રોનિકલી (RTE અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટ) દ્વારા અથવા ચૂકવનારનો સંપર્ક કરીને દર્દીની જવાબદારી અથવા આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચ /કિંમતની પુષ્ટિ કરો. દર્દીની જવાબદારી અને/અથવા બિન-આવરી લેવામાં આવતી સેવા છે કે કેમ તે ચકાસો. ખર્ચ શેરની રકમ મેળવો અને દર્દીને જાણ કરો. ETC સહચુકવણીની રકમની ચકાસણી RTE એલિજિબિલિટી વેરિફિકેશન દ્વારા

અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટ પર જઈને કરવી જોઈએ. જો RTE અથવા ચૂકવનારની વેબસાઇટ દ્વારા ચકાસવામાં અસમર્થ હોય, તો સહ-ચુકવણીની રકમ દર્દીના વીમા ઓળખ કાર્ડ પર મળી શકે છે. છેલ્લા ઉપાય તરીકે, લાગતાવળગતા ચૂકવનારનો સીધો સંપર્ક કરો.

1. ઇનપેશન્ટ ઇલેક્ટિવ એડમિશન, તે જ દિવસે સર્જરી અને બેડમાં બહારના દર્દીઓ (નિર્ધારિત

મુલાકાતો) a. વીમા સાથે અથવા વગરના દર્દીઓ આર્થિક રીતે ક્લિયર હોવા જોઈએ:

i. પ્રી-એડમિશન ટેસ્ટિંગની તારીખ પહેલાં અથવા તેની તારીખે; અથવા

i. 12:00 બપોર પછી નહીં, પ્રક્રિયાના ત્રણ (3) કામકાજના દિવસો પહેલાં

"નાણાકીય રીતે ક્લિયર્ડ" શબ્દનો અર્થ વીમાની ચકાસણી, તમામ દર્દીઓ માટેના તમામ આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચની વસૂલાત અને વીમા ધરાવતા દર્દીઓ માટે તમામ જરૂરી પ્રી-સર્ટિફિકેશન, અધિકૃતતા અને/અથવા રેફરલનો સંદર્ભ છે. વીમો ધરાવનારાઓ માટે, આઉટ-ઓફ-પોકેટ ખર્ચમાં કપાતપાત્ર, સહ-વીમો અને સહ-ચુકવણીની રકમ તેમજ કવરેજની બહારના તમામ ખર્ચ (આવરી લેવામાં ન આવેલી પ્રક્રિયાઓ)નો સમાવેશ થઈ શકે છે. વીમા વગરના લોકો માટે, આઉટ-ઓફ-પોકેટ ખર્ચ HMM હોસ્પિટલ્સ

કોર્પોરેશન કમ્પેશનેટ કેર રેટને આધીન છે.

જો દર્દી નિર્ધારિત સમયમર્યાદામાં નાણાકીય રીતે ક્લિયર ન થાય, તો સેવા વિસ્તાર માટેના ક્લિનિકલ ડિરેક્ટર અથવા એડમિનિસ્ટ્રેટરને સૂચિત કરવામાં આવશે અને ત્યારબાદ પ્રક્રિયા/પરીક્ષણ સંબંધિત દર્દીની સ્થિતિની તબીબી આવશ્યકતા વિશે નિર્ણય લેશે.

b. પ્રી-એડમિશન

HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન જ્યારે શક્ય હોય ત્યારે તમામ વૈકલ્પિક સેવાઓની પૂર્વ-નોંધણી કરશે. દર્દીને દાખલ કરવામાં આવે તે પહેલાં ચૂકવણીની પદ્ધતિ ઓળખવી જોઈએ, જેમાં સ્વ-ચૂકવણીનો ભાગ અને પાછલી બાકી રકમનો સમાવેશ થાય છે. દર્દીની નિર્ધારિત પ્રક્રિયા પહેલાં નાણાકીય મૂલ્યાંકન થશે. જો જરૂરી હોય તો, વિભાગ II (E) માં શરૂ થતી આ નીતિમાં દર્શાવેલ ચૂકવણીના વિકલ્પોના આધારે દર્દીની સુનિશ્ચિત પ્રક્રિયા પહેલાં નાણાકીય કરાર સુરક્ષિત કરવામાં આવશે.

2. આઉટપેશન્ટ વૈકલ્પિક સ્વ-ચૂકવણી

વીમા સાથે અથવા વગરના દર્દીઓએ પ્રક્રિયાના ત્રણ (3) કામકાજના દિવસો પહેલાં બપોરે 12:00 વાગ્યા પછી નાણાકીય રીતે ક્લિયર થવું આવશ્યક છે.

"નાણાકીય રીતે ક્લિયર" શબ્દનો અર્થ વીમાની ચકાસણી, તમામ દર્દીઓ માટેના તમામ આઉટ ઓફ પોકેટ ખર્ચની વસૂલાત અને વીમા ધરાવતા દર્દીઓ માટે તમામ જરૂરી પ્રી-સર્ટિફિકેશન, અધિકૃતતા અને/અથવા રેફરલનો સંદર્ભ છે. વીમો ધરાવનારાઓ માટે, આઉટ-ઓફ-પોકેટ ખર્ચમાં કપાતપાત્ર, સહ-વીમો અને સહ-ચૂકવણીની રકમ તેમજ કવરેજની બહારના તમામ ખર્ચ (આવરી લેવામાં ન આવેલી પ્રક્રિયાઓ)નો સમાવેશ થઈ શકે છે. વીમા વગરના લોકો માટે, આઉટ-ઓફ-પોકેટ ખર્ચ HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન કમ્પેશનેટ કેર રેટને આધીન છે.

જો દર્દી નિર્ધારિત સમયમર્યાદામાં નાણાકીય રીતે ક્લિયર ન થાય, તો સેવા વિસ્તાર માટેના ક્લિનિકલ ડિરેક્ટર અથવા એડમિનિસ્ટ્રેટરને સૂચિત કરવામાં આવશે અને ત્યારબાદ પ્રક્રિયા/પરીક્ષણ સંબંધિત દર્દીની સ્થિતિની તાકીદ અંગે નિર્ણય લેશે.

3. અર્જન્ટ ઇનપેશન્ટ એડમિશન / ટ્રાન્સફર/ડાયરેક્ટ એડમિટ લાભની પાત્રતા અને ચકાસણી HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશનમાં અર્જન્ટ, ટ્રાન્સફર અથવા ડાયરેક્ટ એડમિટ તરીકે દાખલ થયેલા દર્દીઓ માટે એડમિશન સમયે થશે.

4. ઇમરજન્સી ટ્રોમા સેન્ટર (ETC)

HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન કોઈપણ નાણાકીય ચૂકવણીની વ્યવસ્થા અંગે ચર્ચા કરતા પહેલાં દર્દીની તબીબી સ્થિતિનું મૂલ્યાંકન અને સારવાર કરવાનું ચાલુ રાખશે. HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન ETC માં સેવાનો ઇનકાર કરશે નહીં. દર્દીના ચિકિત્સક દ્વારા દર્દીની તપાસ, સ્થિરતા અને મંજૂરી આપવામાં આવી છે તે ચકાસ્યા પછી, દર્દી માટે ખિસ્સા બહારની જવાબદારી સ્વીકારવા માટે દર્દીનો સંપર્ક કરવામાં આવશે.

HMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન પાત્રતાની ચકાસણી પછી મેડિકેર, મેડિકેડ અને ત્રાહિત પક્ષ ચૂકવનારાઓ સહિત તમામ આરોગ્ય સંભાળ કવરેજનું બિલ આપશે.

5. સંચાલિત સંભાળ કરાર-વીમા ધરાવતા દર્દીઓ એચએમએચ હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન પાસે ચોક્કસ સંચાલિત સંભાળ કરાર છે. દર્દીની જવાબદારી ત્રાહિત-પક્ષ ચૂકવનાર દ્વારા નક્કી કરવામાં આવશે. ડોલરની રકમની ગણતરી ચૂકવનાર સાથે સંમત થયેલા કરાર દરનો ઉપયોગ કરીને કરવામાં આવશે.

ક્લેક્શન પ્રક્રિયા અને આંતરિક રેવન્યુ કોડ §501(r)(6) ના પાલન સંબંધિત વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને હોસ્પિટલોની પેશન્ટ ક્લેક્શન ટાઈમલાઈન માટેની આ નીતિના પરિશિષ્ટ A નો સંદર્ભ લો.

II. નાણાકીય સહાય નીતિ

લાયક બાળકો અથવા મેડિકેડ દર્દીઓની સારવાર સાથે સંકળાયેલા કેસો માટે, કૃપા કરીને વહીવટી નીતિ 1846, નાણાકીય સહાય નીતિ NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ (ચેરિટી કેર)/કિડ કેર/મેડિકેડ નો સંદર્ભ લો.

મહેરબાની કરીને નોંધ લેશો કે હોસ્પિટલોની સુવિધાઓમાં પૂરી પાડવામાં આવતી તમામ સેવાઓ આ નીતિ હેઠળ આવરી લેવામાં આવતી નથી. વિભાગ દ્વારા પ્રદાતાઓની યાદી માટે કૃપા કરીને પરિશિષ્ટ B જુઓ કે જે હોસ્પિટલની સુવિધામાં કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી આરોગ્ય સેવાઓ પૂરી પાડે છે. આ પરિશિષ્ટ એ સ્પષ્ટ કરે છે કે

કયા પ્રદાતાઓ આ નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવ્યા છે અને કયા નથી. જો જરૂરી હોય તો પ્રદાતા સૂચિની ત્રિમાસિક સમીક્ષા કરવામાં આવશે અને અપડેટ કરવામાં આવશે.

A. હોસ્પિટલ્સ કમ્પેશનેટ કેર । ડિસ્કાઉન્ટિંગ પોલિસી: જ્યારે બિલ બનાવતી વખતે એકાઉન્ટ પર કમ્પેશનેટ કેર । રેટ લાગુ કરવામાં આવે છે, ત્યારે આપવામાં આવતી સેવાઓ માટે ઇનપેશન્ટ અને આઉટપેશન્ટ સેલ્ફ-પે કમ્પેશનેટ કેર રેટ પર કુલ બાકી રકમ આધારિત હશે. ઇનપેશન્ટ કમ્પેશનેટ કેર રેટ એ ચાલુ વર્ષ માટે મેડિકેટ DRG દરો છે. આઉટપેશન્ટ કમ્પેશનેટ કેર રેટ મેડિકેટ એપીસી રેટ એક વખત અથવા મેડિકેટ ફી શેડ્યુલ રેટ એક વખત પર આધારિત છે, જે પૂરી પાડવામાં આવતી સેવાઓ પર આધારિત છે.

કમ્પેશનેટ કેર II વીમા વિનાના દર્દીઓ માટે કે જેઓ Medicaid અથવા NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ (ચેરિટી કેર) માટે યોગ્યતા ધરાવતા નથી અને તેમની આવક ફેડરલ ગરીબી સ્તરના 600% કરતા વધારે નથી.

HMM અમારા કમ્પેશનેટ કેર II રેટને લાગુ કરશે જે વર્તમાન વર્ષ માટે મેડિકેટ દરના 50% છે. ઇનપેશન્ટ અને આઉટપેશન્ટ સેવાઓ બંને વર્તમાન મેડિકેટ DRGs અને/અથવા યોગ્ય ફી શેડ્યુલના 50% સુધી ઘટાડીને કરવામાં આવશે. ધરની આવક મેળવવા માટે સૌથી તાજેતરના ટેક્સ રિટર્ન પ્રદાન કરવા આવશ્યક છે.

કમ્પેશનેટ કેર III

વ્યાખ્યા: જરૂરિયાતના આધારે દર્દીઓને કપાતપાત્ર અને સહ વીમા રકમ પર ડિસ્કાઉન્ટિંગ.

જો દર્દીની આવક ફેડરલ ગરીબી સ્તરના 600% કરતા ઓછી હોય અને તે/તેણી સૂચવે છે કે વધારેલા સમયગાળા દરમિયાન વ્યાજ મુક્ત ચુકવણી યોજના સાથે બાકી રકમ ચૂકવવી શક્ય નથી: આવકના પુરાવા સાથે બાકી રકમના 50% નો ઘટાડો ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. ધરની આવક મેળવવા માટે સૌથી તાજેતરના ટેક્સ રિટર્ન પ્રદાન કરવા આવશ્યક છે.

આ અંતિમ દરો છે. આ દરો પર કોઈ વધુ ડિસ્કાઉન્ટ લાગુ કરવામાં આવશે નહીં. જો કે, કોઈપણ FAP પાત્ર વ્યક્તિ પાસેથી સામાન્ય રીતે બિલ કરાયેલી રકમ ("AGB") (પછીથી વ્યાખ્યાયિત) કરતાં વધુ ચાર્જ લેવામાં આવશે નહીં. કમ્પેશનેટ કેર મેળવવા માટેની અરજી જરૂરી નથી. આ ડિસ્કાઉન્ટ વીમા વિનાના અથવા પાત્ર વીમાધારક દર્દીના સ્વ-ચૂકવણીના ભાગને રજૂ કરે છે.

B. ન્યૂ જર્સી સ્ટેટ 15 ડિસ્કાઉન્ટિંગ પોલિસી

2/4/09 થી અમલમાં, વીમા વિનાના દર્દીઓ કે જેમની કુટુંબની આવક ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના 300% અને

500% ની વચ્ચે આવે છે, અમારી વર્તમાન NJ હોસ્પિટલ કેર સહાયતા કાર્યક્રમ (ચેરીટી કેર) સ્ક્રીનીંગ પ્રક્રિયાનો ઉપયોગ કરીને તપાસ કરવામાં આવશે. એકવાર લાયકાત મેળવ્યા પછી, પ્રાથમિક યુક્વણીકર્તાને “Q76” – “New Jersey State 15 Care”માં સુધારો કરો. ઇનપેશન્ટ New Jersey State 15 કેર રેટ એ ચાલુ વર્ષ માટે મેડિકેર DRG દરો છે. આઉટપેશન્ટ New Jersey State 15 કેર રેટ મેડિકેર એપીસી રેટ 115% વખત અથવા મેડિકેર ફી શેડ્યૂલ રેટ 115% વખત પર આધારિત છે, જે પૂરી પાડવામાં આવતી સેવા પર આધારિત છે.
વીમા બેલેન્સ (કપાતપાત્ર, સહ-વીમા અને સહયુક્વણીઓ) પછી સ્વ-યુક્વણીમાં છૂટ આપવામાં આવશે નહીં, સિવાય કે દર્દી આ પોલિસી હેઠળ અન્યથા લાયક ઠરે.

C. કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળ માટે સામાન્ય રીતે બિલ કરાયેલી રકમ ("AGB")ની ગણતરી

ઇન્ટરનલ રેવન્યુ કોડ §501(r)(5) મુજબ, કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળના કિસ્સામાં, આ પોલિસી હેઠળ નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર દર્દીઓ પાસેથી આવી સંભાળને આવરી લેતો વીમો ધરાવતી વ્યક્તિ કરતાં વધુ ચાર્જ લેવામાં આવશે નહીં.

નાણાકીય સહાય માટે લાયક ગણાતી કોઈપણ વ્યક્તિ કે જેને કટોકટીની અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળની જરૂર હોય તેની પાસેથી ઉપરોક્ત વિભાગો (II)(A)-(B) અનુસાર ગણતરી કરવામાં આવેલી રકમથી ઓછો ચાર્જ લેવામાં આવશે.

હેલ્થકેર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, પેલિસેડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, આરડબ્લ્યુજે, જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર, સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, બેશોર મેડિકલ સેન્ટર, અને રિટન બે મેડિકલ સેન્ટર AGB ની ગણતરી સંભવિત યુક્વણી પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરીને કરવામાં આવે છે અને સેવા દરો માટે મેડિકેર ફીની બરાબર છે.

D. યુક્વણીના સ્વરૂપો

હોસ્પિટલો નીચેની રીતે યુક્વણી સ્વીકારે છે:

1. રોકડ
2. મની ઓર્ડર
3. પસંદ કરેલ ક્રેડિટ કાર્ડ-વિઝા, માસ્ટરકાર્ડ, અમેરિકન એક્સપ્રેસ, ડિસ્કવર
4. વિઝા અથવા માસ્ટરકાર્ડ લોગો ધરાવતા ડેબિટ કાર્ડ્સ
5. બેંક ચેક
6. વ્યક્તિગત તપાસ

7. વાયર ટ્રાન્સફર

E. હોસ્પિટલો નાણાકીય કરાર યોજના વિનંતી કરવામાં આવતાં નાણાકીય કરારો સ્થાપિત કરી શકાય છે. ન્યૂનતમ ડિપોઝિટ લેવાની હોય છે અને ત્યાર પછીની બાકી રકમ વ્યાજમુક્ત હતા પ્લાન પર મૂકી શકાય છે.

F. બાકી બેલેન્સવાળા એકાઉન્ટ્સ માટે નાણાકીય કરારો નાણાકીય કરાર યુક્વણી ફોર્મનો ઉપયોગ કરીને તમામ વ્યવસ્થાઓ શરૂ કરવામાં આવશે. જો વિનંતી કરવામાં આવે તો તેની એક નકલ દર્દીને જાય છે.

G. નાણાકીય સહાયતા કાર્યક્રમો - ન્યુ જર્સી મેડિકેડ અથવા NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ

(ચેરીટી કેર) બધા દર્દીઓ કે જેઓ હોસ્પિટલને કમ્પેશનેટ કેર I, II, અથવા III ના દરો ચૂકવવામાં અસમર્થ હોય તેમને શરૂઆતમાં નાણાકીય સલાહકારને મોકલવામાં આવશે. જો નાણાકીય સલાહકાર દર્દીને આર્થિક રીતે ક્લીઅર કરવામાં અસમર્થ હોય, તો

દર્દીને નાણાકીય સહાય એકમમાં મોકલવામાં આવશે. આ એકમ નક્કી કરશે કે દર્દી ઉમેદવારી કાર્યક્રમોમાંથી એક માટે લાયક છે કે નહીં.

II. આંતરરાષ્ટ્રીય દર્દીઓ વિશેની નીતિ (વિદેશી દર્દીઓ):

હોસ્પિટલો આંતરરાષ્ટ્રીય દર્દીની વ્યાખ્યા:

હાલમાં વિદેશી દેશમાં રહેતા દર્દીઓ અને જે ચોક્કસ સેવાઓ માટે એચએમએચ હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશનમાં સારવાર મેળવવા માટે U.S. ની મુસાફરી કરી રહ્યા છે. આ સેવાઓ અગાઉથી ગોઠવાયેલી છે, અને આ નીતિમાં દર્શાવેલ નાણાકીય સહાયની જોગવાઈઓને આધિન નથી.

તમામ આંતરરાષ્ટ્રીય દર્દીઓ જે અગાઉથી ગોઠવાયેલી તબીબી સારવાર મેળવવા માટે વિદેશી દેશોમાંથી હોસ્પિટલોમાં આવવાની અગાઉથી વ્યવસ્થા કરે છે, તેમને સેવાઓ માટે માન્ય વળતર દર પ્રાપ્ત થશે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તે પુરતો મર્યાદિત નથી:

● કાર્ડિયોલોજી

● અંગ પ્રત્યારોપણ કાર્યક્રમો

● ઓન્કોલોજી

● ઓર્થોપેડિક

● યુરોલોજી પ્રક્રિયાઓ

આ દર્દીઓને આ મુલાકાતો માટે પૂર્વનિર્ધારિત કરવામાં આવશે, તે સમયે સારવારને આવરી લેવા માટે ભંડોળના વાયર ટ્રાન્સફર (વાયર ટ્રાન્સફર ફોન # સહિત) ગોઠવવામાં આવશે. દર્દીની હોસ્પિટલોની મુલાકાત પહેલાં પાંચ (5) વ્યવસાય દિવસ પહેલાં ભંડોળનું વાયર ટ્રાન્સફર કરવું આવશ્યક છે. પૂર્વચુકવણીનો કોઈપણ ભાગ જેનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી તે રિફંડ કરવામાં આવશે.

III. નાણાકીય સહાય માટે અરજી

a. ઉપલબ્ધ ભાષાઓ

મેડિકલ સેન્ટરની FAP, એપ્લિકેશન અને પ્લેન લેંગ્વેજ સમરી ("PLS") અંગ્રેજીમાં અને અંગ્રેજી ("LEP")માં મર્યાદિત પ્રાવીણ્ય ધરાવતી વસ્તીની પ્રાથમિક ભાષામાં ઉપલબ્ધ છે જે 1,000 વ્યક્તિઓ અથવા હોસ્પિટલોના પ્રાથમિક સેવા વિસ્તારના 5% કરતા ઓછા છે. આ દસ્તાવેજો હોસ્પિટલોની વેબસાઇટ પર તેમજ વિનંતી પર મફતમાં ઉપલબ્ધ છે.

b. હોસ્પિટલોની વેબસાઇટ પર માહિતી જુઓ અને પ્રિન્ટ કરો

વેબસાઇટ: વ્યક્તિ નીચેની વેબસાઇટ પર ઓનલાઇન નાણાકીય સહાય વિશેની માહિતી જોઈ શકે છે:

www.hackensackmeridianhealth.org/en/Pay-Bill/Financial-Assistance

c. અરજી

એક વ્યક્તિ અરજીની કાગળની નકલ ભરીને નાણાકીય સહાય માટે અરજી કરી શકે છે. નીચેની કોઈપણ પદ્ધતિ દ્વારા પેપર એપ્લિકેશન મફતમાં ઉપલબ્ધ છે:

a) મેઇલ દ્વારા: નીચેના સરનામે લખીને અને નાણાકીય સહાયની અરજીની કાગળની નકલની વિનંતી કરીને:

- HUMC પેશન્ટ્સ 100 ફર્સ્ટ સ્ટ્રીટ-સ્યુટ 300 હેકેન્સેક, NJ, 07601
- પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, 7600 રિવર રોડ, નોર્થ બર્ગન, NJ, 07047
- જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ, 08820
- આરડબ્લ્યુજે જોન્સન રિહેબિલિટેશન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર, સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, બેશોર મેડિકલ સેન્ટર અને રારિટન બે મેડિકલ સેન્ટર - 1945 રુટ 33, નેપ્ચ્યુન NJ, 07753

b) રૂબરૂમાં: નીચેના સરનામે સ્થિત નાણાકીય સહાય વિભાગ દ્વારા રૂબરૂમાં (સોમવારથી શુક્રવાર, સવારે 8:00AM-4:00 વાગ્યા સુધી) મુલાકાત કરીને:

- HUMC, 100 ફર્સ્ટ સ્ટ્રીટ-સ્યુટ 300 હેકેન્સેક, NJ, 07601
- પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, 7600 રિવર રોડ, નોર્થ બર્ગન, NJ, 07047
- જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ, 08820
- આરડબ્લ્યુજે જોન્સન રિહેબિલિટેશન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, 1945 રુટ 33, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, 425 જેક માર્ટિન બુલવર્ડ, બ્રિજ, NJ 08724
- ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, વન હોસ્પિટલ પ્લાઝા, ઓલ્ડ બ્રિજ, NJ 08857
- રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર, 1 રિવરવ્યુ પ્લાઝા, રેડ બેન્ક, NJ 07701
- સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, 1140 રુટ 72 ડબ્લ્યુ, મનાહોર્કિન, NJ 08050
- બેશોર મેડિકલ સેન્ટર, 727 એન બીઅર્સ સ્ટ્રીટ, હોલ્મડેલ, NJ 07733,
- મેરિડિયન ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, 1828 ડબ્લ્યુ લેક એવે # 202, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- જેન એચ બુકર ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- બુકર બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, શ્રોવ્સબરી, NJ,
- બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, 61 ડેવિસ એવ, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- રેરિટન બે મેડિકલ સેન્ટર, 530 ન્યૂ બ્રુન્સવિક એવ, પર્થ એમ્બોય, NJ

c) ફોન દ્વારા: નાણાકીય સહાય વિભાગ (551) 996-4343 HUMC, (201) 854- 5092 PMC અથવા (732) 902-7080 અન્ય તમામ સ્થળોએ સંપર્ક કરી શકાય છે.

d. અરજી કરવાનો સમયગાળો:

નાણાકીય સહાય માટે અરજી કરવા માટે વ્યક્તિ પાસે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ આપવામાં આવે તે તારીખથી બે વર્ષ હોય છે. અધૂરી અરજીઓ ધ્યાનમાં લેવામાં આવતી નથી, પરંતુ અરજદારોને સૂચિત કરવામાં આવે છે અને ગુમ થયેલ દસ્તાવેજો/માહિતી આપવા માટે તક આપવામાં આવે છે.

e. પૂર્ણ થયેલ અરજીઓ:

કૃપા કરીને તમામ પૂર્ણ થયેલ અરજીઓ નાણાકીય સહાય વિભાગને મેઇલ કરો (ઉપરનું સરનામું જુઓ, બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટમાં પણ સૂચિબદ્ધ છે). માત્ર અરજદાર દ્વારા આપવામાં આવેલ ડેટાનો ઉપયોગ નાણાકીય સહાયની મંજૂરીમાં કરવામાં આવશે. **પરિશિષ્ટ A: HMMH હોસ્પિટલ્સ કોર્પોરેશન દર્દી સંગ્રહ સમયમર્યાદા - બંને ઇનપેશન્ટ અને આઉટપેશન્ટ સેવાઓ માટે.**

હોસ્પિટલો વીમા દ્વારા દાવાની પ્રક્રિયા કર્યા પછી પ્રદાન કરવામાં આવતી સેવાઓ માટે બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરે છે. વીમા પછીના બેલેન્સમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે:

1. સેલ્ફ-પે (વીમા વિનાનો દર્દી)
2. વીમા પછી સેલ્ફ-પે (વીમાએ તેમની જવાબદારી પૂરી કરી છે; બાકીની રકમ દર્દીની જવાબદારી છે)
3. હોસ્પિટલ્સ NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ (ચેરિટી કેર) (કમ્પેશન્ટ કેર - ડિસ્કાઉન્ટેડ ચાર્જિસ)
4. મેડિકેર પછી સ્વ-ચુકવણી (મેડિકેર દ્વારા વ્યાખ્યાયિત તરીકે દર્દીની જવાબદારી).

વીમા વિનાના એવા દર્દીઓ માટે ડિસ્ચાર્જ અથવા સેવાની તારીખના લગભગ ચાર દિવસ પછી સ્ટેટમેન્ટ મોકલવામાં આવે છે.

નોન-મેડિકેર સ્ટેટમેન્ટ સાયકલ- બેલેન્સ કલેક્શનમાં મોકલવામાં આવે તેના પહેલા કુલ બિલિંગ સાયકલ 62 દિવસની હોય છે. ઈન્સ્યોરન્સ દ્વારા તેમનો હિસ્સો સંતોષાઈ જાય પછી દર્દીઓને બિલ મોકલવામાં આવે છે. સ્ટેટમેન્ટ પર નિર્ધારિત નિયત તારીખ સુધીમાં સંપૂર્ણ ચુકવણી પ્રાપ્ત થવી આવશ્યક છે. જો નિયત તારીખ સુધીમાં કુલ ભૂતકાળની બાકી રકમ પ્રાપ્ત ન થાય, તો દર્દીને અનુગામી સ્ટેટમેન્ટ્સ (કુલ ત્રણ સુધી) પ્રાપ્ત થવાનું ચાલુ રહેશે. જો ચુકવણી પ્રાપ્ત ન થાય, તો દસ દિવસમાં દર્દીને ચુકવણીની વિનંતી કરતો અંતિમ પ્રી-કલેક્શન પત્ર મોકલવામાં આવશે. જો ચુકવણી હજુ પણ પ્રાપ્ત ન થાય, તો ખાતાને કલેક્શન એજન્સીને મોકલવામાં આવશે.

મેડિકેર સ્ટેટમેન્ટ સાયકલ- બેલેન્સ કલેક્શનમાં મોકલવામાં આવે તેના પહેલા કુલ બિલિંગ સાયકલ 120 દિવસની હોય છે. મેડિકેર અને કોઈપણ ગૌણ વીમા ચૂકવવામાં આવે પછી દર્દીઓને બિલ મોકલવામાં આવે છે. સ્ટેટમેન્ટ પર નિર્ધારિત નિયત તારીખ સુધીમાં સંપૂર્ણ ચુકવણી પ્રાપ્ત થવી આવશ્યક છે. જો નિયત તારીખ સુધીમાં કુલ ભૂતકાળની બાકી રકમ પ્રાપ્ત ન થાય, તો દર્દીને અનુગામી સ્ટેટમેન્ટ્સ (કુલ ચાર સુધી) પ્રાપ્ત થવાનું ચાલુ રહેશે. જો ચુકવણી પ્રાપ્ત ન થાય, તો દસ દિવસમાં દર્દીને ચુકવણીની વિનંતી કરતો અંતિમ પ્રી-કલેક્શન પત્ર મોકલવામાં આવશે. જો ચુકવણી હજુ પણ પ્રાપ્ત ન થાય, તો ખાતાને કલેક્શન એજન્સીને મોકલવામાં આવશે. કોઈપણ સમયે 120-દિવસના સમયગાળામાં આંશિક ચુકવણી કરવામાં આવે છે, બાકીની રકમ વસૂલાત માટે મોકલવામાં આવે તે પહેલાં વધારાના 120 દિવસની મંજૂરી આપવામાં આવે છે.

દર્દીની ચૂકવણી માટેનું સરનામું નીચે પ્રમાણે છે:

- હેકેન્સેક યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, પી. ઓ. બોક્સ 48027, ન્યુઅર્ક NJ 07101-4827
- પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, 7600 રિવર રોડ, નોર્થ બર્ગન, NJ, 07047
- જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ, 08820

- આરડબ્લ્યુજે જોન્સન રિહેબિલિટેશન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, એનજે, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, બ્રિક, એનજે, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, ઓલ્ડ બ્રિજ, એનજે, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર, રેડ બેન્ક, NJ, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, મનાહોકિન, NJ, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- બેશોર મેડિકલ સેન્ટર, હોલ્મડેલ, NJ, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- મેરિડિયન ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753 બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- જેન એચ બુકર ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753 બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- બુકર બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, શ્રુઝબરી, NJ, બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, NJ પી. ઓ. બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765
- રેરિટન બે મેડિકલ સેન્ટર, 530 ન્યૂ બ્રુન્સવિક એવ, પર્થ એમ્બોય, NJ બોક્સ 416765, બોસ્ટન, MA 02241-6765

તેમના બેલેન્સ વિશે પૂછપરછ ધરાવતા દર્દીઓ ગ્રાહક સેવાને (551) 996-3355 HUMC અને JFK, (201) 854-5092 PMC અથવા (732) 776-4380 પર અન્ય તમામ સ્થળોએ કોલ કરી શકે છે.

અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓ તેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થઈ શકે છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી: કોઈ વ્યક્તિ વિરુદ્ધ, નાગરિક કાર્યવાહી શરૂ કરવી, વ્યક્તિ વિરુદ્ધ ચુકાદો દાખલ કરવો, વ્યક્તિની મિલકત પર પૂર્વાધિકાર મૂકવો અને ક્રેડિટ એજન્સીઓને પ્રતિકૂળ માહિતી જાણ કરવી. અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓમાં એવા કોઈ પૂર્વાધિકારનો સમાવેશ થતો નથી કે જે વ્યક્તિ (અથવા તેના પ્રતિનિધિ)ને વ્યક્તિગત ઈજાઓના પરિણામે આપવામાં આવેલ ચુકાદા, પતાવટ અથવા સમાધાનની આવક પર હોસ્પિટલ રાજ્યના કાયદા હેઠળ દાવો કરવા માટે હકદાર છે જેના માટે હોસ્પિટલે સંભાળ પૂરી પાડી હતી. અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓમાં નીચેના સમયગાળા દ્વારા સંચાલિત થાય છે અને દર્દી FAP પાત્ર છે કે કેમ તે નિર્ધારિત કરવા માટે વ્યાજબી પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા હોય તો જ તે શરૂ થશે.

● સૂચનાનો સમયગાળો: દર્દીને પ્રાપ્ત થયેલી સંભાળ માટે અને ચુકવણી માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરવામાં આવે તે તારીખથી ઓછામાં ઓછા 120 દિવસ સુધી અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓ શરૂ કરવાથી બચવા માટે કોઈપણ અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓ શરૂ કરતા પહેલા હોસ્પિટલો વ્યક્તિને કલેક્શન, પેમેન્ટ અને નાણાકીય સહાય નીતિ વિશે જાણ કરશે.

● અરજીનો સમયગાળો :વ્યક્તિ પાસે અરજી કરવા માટે પ્રથમ પોસ્ટ ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ આપવામાં આવે તે તારીખથી બે વર્ષનો સમય હોય છે. જો અરજીના સમયગાળાની અંદર કોઈપણ સમયે અરજી સબમિટ કરવામાં આવે છે, તો ECA સસ્પેન્ડ કરવામાં આવશે.

● અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓ માટે રાહ જોવાનો સમય: હોસ્પિટલોએ દર્દીને કોઈપણ અસાધારણ વસૂલાતના પગલાઓમાં જોડાતા પહેલા ઓછામાં ઓછા ત્રીસ (30) દિવસની નોટિસ આપવાની રહેશે.

પ્રતિબંધિત વસૂલાત પદ્ધતિઓ.

હોસ્પિટલ, કલેક્શન એજન્સીઓ અને બહારની કાઉન્સેલ:

● બાકી દેવું ચૂકવવા માટે વ્યક્તિના પ્રાથમિક નિવાસસ્થાનના વેચાણ અથવા ગીરો કરવાની ફરજ પાડવી

જોઈએ નહીં.

●સેવાઓ પ્રદાન કરવામાં આવી હતી તે સમયે મેડિકેડ માટે પાત્રતા ધરાવતી વ્યક્તિ સામે વસૂલાત પ્રવૃત્તિમાં જોડાશે નહીં અને જેના માટે મેડિકેડ યુકવણી ઉપલબ્ધ હોય, જો વ્યક્તિએ આવી સેવાઓના સંબંધમાં મેડિકેડ માટે પૂર્ણ કરેલી અરજી સબમિટ કરી હોય.

●100% NJ હોસ્પિટલ કેર આસિસ્ટન્સ પ્રોગ્રામ (ચેરિટી કેર) માટે મંજૂર કરાયેલ વ્યક્તિ સામે વસૂલાત પ્રવૃત્તિમાં જોડાશે નહીં.

● વ્યક્તિનું દેવું તૃતીય પક્ષને વેચશે નહીં.

● જ્યાં સુધી તે નિર્ધારિત ન થાય કે વ્યક્તિ સક્ષમ છે પરંતુ યૂકવણી કરવા તૈયાર નથી ત્યાં સુધી કોઈ વ્યક્તિ વિરુદ્ધ કાનૂની કાર્યવાહી કરશે નહીં.

●કાનૂની કાર્યવાહીમાં આગળ વધતા પહેલા દર્દીઓ સુધી પહોંચવા અને તેમની સાથે વાટાઘાટો કરવાના બહુવિધ પ્રયાસો ન કરે ત્યાં સુધી કાનૂની કાર્યવાહી શરૂ કરશે નહીં.

યુકાદા પછીની પ્રેક્ટિસ.

બહારના કાઉન્સેલ:

● કેસ-દર-કેસના આધારે યુકાદાનું મૂલ્યાંકન કરશે. ઇલેક્ટ્રોનિક "બ્લાઇન્ડ" સ્વીપ્સની મંજૂરી નથી અને તે કરવામાં આવશે નહીં.

●કોઈ વ્યક્તિની ધરપકડનું કારણ બનશે નહીં અથવા કોઈ વ્યક્તિની શારીરિક જમીના હુકમને આધિન બનાવશે નહીં.

●હોસ્પિટલની પૂર્વ મંજૂરી વિના કોઈ વ્યક્તિ વિરુદ્ધ યુકાદાને રિન્યુ નહીં કરે.

●જો એકાઉન્ટ્સનું કુલ મૂલ્ય ઓછામાં ઓછું \$800 હોય અથવા હોસ્પિટલ દ્વારા સમયાંતરે લેખિતમાં નિર્ધારિત કરવામાં આવે તેવી અન્ય ઉચ્ચ મર્યાદા હોય તો જ વ્યક્તિ સામે કાનૂની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવશે, જો તે નિર્ધારિત કરવામાં આવે કે વ્યક્તિ યૂકવવા માટે સક્ષમ છે પરંતુ ઈચ્છા ધરાવતો નથી.

●લાગુ કાયદા અને આ નીતિની આવશ્યકતાઓને આધીન, વ્યક્તિને હાજર રહેવા માટે સમન્સ જારી કરી શકે છે અને:

a. બેંકો;

b. રોજગારનું સ્થળ;

c. ક્રેડિટ કાર્ડ કંપનીઓ; અને / અથવા

d. મોર્ગેજ કંપનીઓ

●વસૂલાતના પ્રયાસના ભાગરૂપે કેપિઆસ (પોપ્યુલર પ્રેસમાં "બોડી એટેચમેન્ટ્સ" તરીકે ઓળખાય છે) નો ઉપયોગ કરશે નહીં.

●જ્યાં સુધી અરજીનો નિર્ણય ન થાય ત્યાં સુધી HMM ના FAP હેઠળ નાણાકીય સહાય માટે પુનઃમૂલ્યાંકન કરવા માગતા, નાણાકીય સહાય માટે પૂર્ણ કરેલી અરજી સબમિટ કરનારા કોઈપણ યુકાદાના દેવાદારો સામેની તમામ

વસૂલાત પ્રવૃત્તિને સ્થગિત કરશે.

પરિશિષ્ટ બી: વિભાગ મુજબ પ્રદાતાઓ કે જે હોસ્પિટલની સુવિધાઓમાં કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓ પૂરી પાડે છે

HUMC

નાણાકીય સહાય નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવેલ
વિભાગ/એન્ટી/જૂથ

એનેસ્થેસિયોલોજી નં
કેન્સર સેન્ટર નં
ડેન્ટીસ્ટ્રી નં
ઇમરજન્સી મેડિસિન નં
ફેમીલી મેડિસિન નં
ઇન્ટરનલ મેડિસિન નં
ન્યુરોસર્જરી નં
ઓબ્સ્ટેટ્રિક્સ અને ગાયનેકોલોજી નં
ઓપ્થાલ્મોલોજી નં
ઓર્થોપેડિક સર્જરી નં
ઓટોલેરીંગોલોજી નં
પેથોલોજી નં
પિડિયાટ્રીક્સ નં
પ્લાસ્ટિક અને રિકન્સ્ટ્રક્ટિવ સર્જરી નં
પોડિયાટ્રી નં
મનોચિકિત્સા અને વર્તણૂકીય દવા નં
રેડિયેશન ઓન્કોલોજી નં
રેડિયોલોજી નં
રિહેબિલિટેશન મેડિસિન નં
સર્જરી નં
યુરોલોજી નં
હોસ્પિટાલિસ્ટ્સ નં
લેબોરેટરી સેવાઓ નં

પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર અપડેટ કરેલ 12/21/2018	
વિભાગ / એન્ટી / ગ્રુપ	નાણાકીય સહાય નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવે છે
એનેસ્થેસિયોલોજી	ના
ઇમરજન્સી મેડિસિન	ના
પેથોલોજી	ના

રેડિયોલોજી	ના
હોસ્પિટલિસ્ટ્સ	ના
ઇન્ટેન્સિવિસ્ટ્સ	ના
કાર્ડિયોલોજી	ના

વિભાગ/ એન્ટિ / ગ્રુપ	નાણાકીય સહાય નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવે છે
-------------------------	--

	JSUMC	OMC	RMC	SOMC	BMC	RBMC	OBMC
એનેસ્થેસિયોલોજી	હા	હા	હા	હા	હા	હા	હા
ડેન્ટીસ્ટ્રી	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
ઇમરજન્સી મેડિસિન	હા	હા	હા	હા	હા	હા	હા

ફેમિલી પ્રેક્ટિસ	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
દવા	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
ઓબ્સ્ટેટ્રિક્સ અને ગાયનેકોલોજી	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
ઓપ્થેલ્મોલોજી	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
ઓર્થોપેડિક	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
પેથોલોજી	હા	હા	હા	હા	હા	હા	હા
પિડિયાટ્રીક્સ	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
મનોચિકિત્સા	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના

રેડિયેશન ઓન્કોલોજી	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના
રેડિયોલોજી	હા	હા	હા	હા	હા	હા	હા
સર્જરી	ના	ના	ના	ના	ના	ના	ના

JFK યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર

વિભાગ / એન્ટી / ગ્રુપ	નાણાકીય સહાય નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવે છે
એલર્જી	ના
બેરિયાટ્રિક સર્જરી	ના
કાર્ડિયોલોજી	ના
એન્ડોક્રિનોલોજી	ના
ગેસ્ટ્રોએન્ટેરોલોજી	ના
જનરલ ડેન્ટીસ્ટ્રી	ના
GYN	ના
હેમેટોલોજી / ઓન્કોલોજી	ના
થેપી રોગ	ના
નેફ્રોલોજી	ના
ન્યુરોલોજી	ના
ન્યુરોસર્જરી	ના
OB GYN	ના
ઓપ્થેલ્મોલોજી	ના

ઓરલ સર્જરી	ના
ઓર્થોપેડિક	ના
ઓટોવેરીગોલોજી	ના
પેથોલોજી	ના
પેડિયાટ્રિક ઓર્થોપેડિક	ના
બાળ સર્જરી	ના
પિડિયાટ્રીક્સ	ના
ભૌતિક દવા અને પુનર્વસન	ના
પોડિયાટ્રી	ના
મનોચિકિત્સા	ના
પલ્મોનરી	ના
થોરાસિક સર્જરી	ના
યુરોલોજી	ના
વેસ્ક્યુલર સર્જરી	ના

આ વિભાગના સભ્યો હોસ્પિટલોની નાણાકીય સહાય નીતિની પદ્ધતિઓનું પાલન કરતા નથી. તેમની ભાગીદારીની પુષ્ટિ માટે કૃપા કરીને તેમની ઓફિસોનો સંપર્ક કરો. મેરિડિયન મેડિકલ ગ્રુપના સભ્યો હોસ્પિટલો એફએપીમાં ભાગ લે છે અને મેડિસિન, ઓન્કોલોજી, સર્જરી, ઓબ્સ્ટેટ્રિક્સ અને ગાયનેકોલોજી અને પેડિયાટ્રીક્સ વિભાગોના સભ્યો છે.

હોસ્પિટલ્સની વેબસાઇટ A પર પ્રદાતાની માહિતી જુઓ.

વેબસાઇટ: એક વ્યક્તિ નીચેના પર ઓનલાઇન પ્રદાતાઓ વિશેની માહિતી જોઈ શકે છે

www.hackensackmeridianhealth.org/en/Pay-Bill/Financial-Assistance/Financial-Assistance-Policy

B. પ્રદાતાની સૂચિ વ્યક્તિ નીચેની કોઈપણ પદ્ધતિઓ દ્વારા પ્રદાતાની સૂચિની કાગળની નકલ

મેળવી શકે છે:

a) મેઇલ દ્વારા: નીચેના સરનામાં પર લખીને અને કાગળની નકલની વિનંતી કરીને:

- HUMC દર્દીઓ 100 ફર્સ્ટ સ્ટ્રીટ, સ્યુટ 300 હેકન્સેક, NJ 07601
- પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, 7600 રિવર રોડ, નોર્થ બર્ગન, NJ, 07047
- જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, 65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- આરડબ્લ્યુજે જોહ્નસન રિહેબિલિટેશન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ, 65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર, સધર્ન ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, બેશોર મેડિકલ સેન્ટર અને રારિટન બે મેડિકલ સેન્ટર - 1945 રૂટ 33, નેપ્ચ્યુન NJ , 07753

b) રૂબરૂમાં: નીચેના સરનામે સ્થિત નાણાકીય સહાય વિભાગ દ્વારા રૂબરૂમાં (સોમવારથી શુક્રવાર, સવારે 8:00 થી સાંજના 4:00 વાગ્યા સુધી) મુલાકાત કરીને:

- HUMC, 100 ફર્સ્ટ સ્ટ્રીટ-સ્યુટ 300 હેકન્સેક, NJ 07601
- પેલિસાઇડ્સ મેડિકલ સેન્ટર, 7600 રિવર રોડ, નોર્થ બર્ગન, NJ, 07047
- જેએફકે યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, 65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- આરડબ્લ્યુજે જોહ્નસન રિહેબિલિટેશન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ-65 જેમ્સ સ્ટ્રીટ, એડિસન NJ 08820
- જર્સી શોર યુનિવર્સિટી મેડિકલ સેન્ટર, 1945 રૂટ 33, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- ઓશન મેડિકલ સેન્ટર, 425 જેક માર્ટિન બુલવર્ડ, બ્રિજ, NJ 08724
- ઓલ્ડ બ્રિજ મેડિકલ સેન્ટર, વન હોસ્પિટલ પ્લાઝા, ઓલ્ડ બ્રિજ, NJ 08857
- રિવરવ્યુ મેડિકલ સેન્ટર ,1 રિવરવ્યુ પ્લાઝા, રેડ બેન્ક, NJ 07701
- સધર્ન ઓસન મેડિકલ સેન્ટર, 1140 રૂટ 72 ડબ્લ્યુ, મનાહોર્કિન, NJ 08050
- બેશોર મેડિકલ સેન્ટર, 727 એન બીઅર્સ સ્ટ્રીટ, હોલ્મડેલ, NJ 07733
- મેરિડિયન ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, 1828 ડબ્લ્યુ લેક એવે # 202, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- જેન એચ બુકર ફેમિલી હેલ્થ સેન્ટર, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- બુકર બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, શ્રોવ્સબરી, NJ,
- બિહેવિયરલ હેલ્થ સેન્ટર, 61 ડેવિસ એવ, નેપ્ચ્યુન, NJ, 07753
- રેરિટન બે મેડિકલ સેન્ટર, 530 ન્યૂ બ્રુન્સવિક એવ, પર્થ એમ્બોય, NJ

c) ફોન દ્વારા: નાણાકીય સહાય વિભાગ (551) 996-4343 HUMC અને JFK, (201) 854- 5092 PMC અથવા (732) 902-7080 અન્ય તમામ સુવિધાઓએ સંપર્ક કરી શકાય છે.

સુધારેલ 12/10/22.